Отчет 

Комиссии по предупреждению и противодействию коррупции 
в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района 
Ленинградской области за 2013 год
         Комиссия по предупреждению и противодействию коррупции в Администрации Алеховщинского сельского поселения создана в целях содействия реализации мер по предупреждению и противодействию коррупции, защите прав и свободы человека и гражданина, обеспечении законности и правопорядка, а также противодействию коррупции при осуществлении полномочий Администрации Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области в соответствии с Положением о Комиссии, утверждённым постановлением Администрации от 02.07.2009 г. № 68.

      Комиссию возглавляет глава Администрации

       За отчетный период проведено 4 заседания комиссии, на которых утверждён план работы комиссии, рассмотрена информация о ходе реализации антикоррупционных мер в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области по состоянию на  01.07.2013 г.; на 01.11.2013 г., информация по проведению антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов.
      Деятельность Комиссии  проводится в соответствии с правовыми актами, составляющими основу противодействия коррупции: Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ "О противодействии коррупции", Федеральный закон от 17.07.2009 N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов",Указ Президента РФ от 13.03.2012 N 297 " О национальном плане противодействия коррупции на 2012 - 2013 годы и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции».
        Советом депутатов Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области (Решение от 31.03.2011 г. № 119) разработана и утверждена Программа противодействия Коррупции в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области на 2011 – 2013 годы. Программой предусматривается создание комплексной системы противодействия коррупции. Включены мероприятия по обеспечению прозрачности деятельности органов местного самоуправления Алеховщинского сельского поселения, антикоррупционное просвещение и другие вопросы. В частности через официальный сайт Алеховщинского сельского поселения обеспечивается доступ граждан к информации о деятельности органов местного самоуправления поселения в рамках вопроса повышения эффективности их работы по противодействию и профилактике коррупции. Ежегодно утверждается план противодействия коррупции на очередной год.
      В соответствии с п.4 Национального плана противодействия коррупции на 2012-2013 годы, утвержденным Указом Президента Российской Федерации от 13.03.2012 г. № 297 проведены мероприятия направленные на:

- доведение, до муниципальных служащих  и лиц замещающих должности муниципальной службы, законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, увольнении в связи с утратой доверия, о порядке проверки сведений, представляемых муниципальными служащими в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции;
-осуществление комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы ограничений, запретов и по исполнению обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе ограничений, касающихся получения подарков;
-проведение мероприятий по формированию у муниципальных служащих отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей.
     Проведены мероприятия направленные на выявление и пресечение «бытовой» коррупции. Утвержден Перечень муниципальных услуг, предоставление которых планируется организовать по принципу «одного окна», в том числе через Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг.

Проведена проверка МКУ «Алеховщинский центр культуры и досуга» с целью  выявления и устранения  недостатков при оказании услуг населению. В административных регламентах и должностных инструкциях закреплена четкая регламентация деятельности муниципальных служащих. В системе муниципальной службы Алеховщинского сельского поселения в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Ленинградской области осуществляется контроль за соблюдением ограничений, установленных на муниципальной службе, лицами, замещающими должности муниципальной службы Алеховщинского сельского поселения. 
      Утвержден перечень должностей  муниципальной службы в Администрации поселения, при назначении на которые  граждане и при замещении которых муниципальные служащие  обязаны представлять сведения о своих доходах, об  имуществе  и обязательствах имущественного характера, а также сведения   о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (постановление Администрации поселения от 14.09.2009 г. № 106 с изменениями и дополнениями внесенными постановлением от 15.10.2010 г. № 170). 

       Утвержден перечень должностей муниципальной службы, при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. (Постановление Администрации Алеховщинского сельского поселения от 28.02.2013г. № 43)
      Утверждено Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной  службы, и  муниципальными служащими  Администрации Алеховщинского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (постановление Администрации поселения от 15.02.2011г. № 29).

       Утверждено Положение о порядке уведомления представителя нанимателя (работодателя) о фактах обращения в целях склонения муниципального служащего Администрации Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области к совершению коррупционных правонарушений (постановление Администрации от 05.04.2011 г. № 80);

Уведомлений от муниципальных служащих о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений не поступало.
      Всего принято 26 нормативных правовых актов направленных на противодействие коррупции.
       В 2013 году все принятые нормативные правовые акты, направленные на противодействие коррупции приведены в соответствие с действующим законодательством, опубликованы в средствах массовой информации и размещены на официальном сайте Алеховщинского сельского поселения. Проведена экспертиза 72 постановлений Администрации поселения и 47 решений совета депутатов поселения и их проектов с целью выявления в них положений, способствующих проявлению коррупции, коррупционных факторов не выявлено. Все проекты НПА и принятые нормативные правовые акты размещены на сайте Алеховщинского сельского поселения, что предоставляет возможность проведения независимой общественной экспертизы.
       При Администрации поселения создан общественный совет, одной из задач которого является реализации мер по противодействию коррупции (постановление Администрации поселения от 28.03.2011 г № 70)   

       В целях развития и совершенствования муниципальной службы утверждена целевая Программы «Развитие муниципальной службы в Администрации Алеховщинского сельского поселения  на 2011-2013 годы» (постановление Администрации поселения от 17.03.2011 г. № 55);

Программа направлена на формирование у муниципальных служащих необходимых профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно выполнять должностные обязанности в органах местного самоуправления.
        Разработано и утверждено Положение о порядке работы с обращениями граждан и   организаций,   содержащими   информацию   о проявлениях коррупции в Администрации  Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области. Согласно журнала «Регистрации письменных обращений граждан о фактах коррупции» сообщений содержащих информацию о коррупционных проявлениях не поступало.

        В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2005г. № 679 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг)», постановлением Правительства Ленинградской области от 25.08.2008 г.  № 249 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг) в Ленинградской области», постановлениями Администрации Алеховщинского сельского поселения от 28.02.2013г. №49 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг Администрацией Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»,
разрабатываются административные регламенты оказания услуг. Администрацией Алеховщинского сельского поселения разработано  и утверждено 26 административных регламентов по предоставлению муниципальных услуг и  исполнению функций.
       Также в настоящее время гражданам предоставлена возможность обратиться в Администрацию Алеховщинского сельского поселения с сообщениями о фактах коррупционных проявлений. Для этого открыта «Горячая линия» в сети «Интернет» на официальном сайте Алеховщинского сельского поселения администрация-алеховщина.рф доведена до сведения граждан информация о руководителях Администрации, номера их телефонов. 

