Основанием для проведения заседания комиссии являются: 

а) представление главой Администрации Алеховщинского сельского поселения в соответствии с пунктом 23 Положения о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Алеховщинского сельского поселения, и муниципальными служащими в Администрации Алеховщинского сельского поселения, и соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, утвержденного постановлением Администрации Алеховщинского сельского поселения от 21.03.2011г. №59, материалов проверки, свидетельствующих:

-о предоставлении муниципальным служащим недостоверных или неполных сведений, предусмотренных подпунктом «а» пункта 1 названного Положения;

-о несоблюдении муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов;

б) обращение гражданина, замещавшего в Администрации Алеховщинского сельского поселения должность муниципальной службы, включенную в перечень должностей, утвержденный постановлением Администрации Алеховщинского сельского поселения от 01.08.2012 г. № 205 «Об утверждении перечня должностей  муниципальной службы в Администрации Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области, при назначении на которые  граждане и при замещении которых муниципальные служащие  обязаны представлять сведения о своих доходах, об  имуществе  и обязательствах имущественного характера, а также сведения   о доходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», о даче согласия на замещение должности на условиях трудового договора в организации и (или) выполнение в данной организации работы (оказание данной организации услуги) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные  функции  муниципального (административного) управления данной организацией входили в должностные обязанности муниципального служащего, до истечения двух лет со дня увольнения с муниципальной службы;

заявление муниципального служащего о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей;

в) представление руководителя Администрации Алеховщинского сельского поселения или любого члена комиссии, касающееся обеспечения соблюдения муниципальным служащим требований к служебному поведению и (или) требований об урегулировании конфликта интересов либо осуществления в муниципальном органе мер по предупреждению коррупции.

