Картографическое описание территории Алеховщинского сельского поселения                                                                                 

       Территория Алеховщинского сельского поселения, в пределах которой осуществляется местное самоуправление  определена областным законом  от 20.09.2004г. №63-оз "Об установлении границ и наделении соответсвующим статусом муниципального образования "Лодейнопольский муниципальный район и муниципальными образованиями в его составе"  c 1 января 2006 года 
             

                                    ПРИЛОЖЕНИЕ 3 

к областному закону от 20.09.2004 N 63-оз
· По смежеству с Подпорожским муниципальным районом:
На востоке: от южной границы квартала 57 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза на юг по границе Лодейнопольского муниципального района до пересечения ее смежной границей Подпорожского и Тихвинского муниципальных районов.

· По смежеству с Тихвинским муниципальным районом:
Далее на юго-запад вновь по границе Лодейнопольского муниципального района до пересечения ее смежной границей Тихвинского и Волховского муниципальных районов.

· По смежеству с Волховским муниципальным районом:
Далее на северо-запад вновь по границе Лодейнопольского муниципального района до западной границы квартала 108 Доможировского лесничества Лодейнопольского лесхоза.

· По смежеству с Вахновокарским сельским поселением:
Далее на север по западным границам кварталов 108, 93 и 82, на восток по северной границе квартала 82 Доможировского лесничества Лодейнопольского лесхоза до западной границы квартала 67 этого лесничества; 

Далее на север по западной границе квартала 67 Доможировского лесничества Лодейнопольского лесхоза до юго-западного угла квартала 38 Яровщинского лесничества Оятского лесхоза; 

Далее на северо-восток по западным границам кварталов 38, 24 и 18 Яровщинского лесничества Оятского лесхоза до западной границы квартала 11 этого лесничества; 

Далее на север по западной границе квартала 11 до южной границы квартала 9 Яровщинского лесничества Оятского лесхоза; 

Далее на запад по южным границам кварталов 9 и 8, на север по западной границе квартала 8 Яровщинского лесничества Оятского лесхоза до реки Оять; 

Далее на восток по реке Оять до западной границы квартала 122 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза.

· По смежеству с Лодейнопольским городским поселением:
Далее на северо-восток по западным границам кварталов 122, 119, 108 и 105, на восток по северным границам кварталов 105 и 106 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза до западной границы квартала 98 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза; 

Далее на север по западным границам кварталов 98 и 94 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза до западной границы квартала 49 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза; 

Далее на север по западным границам кварталов 49, 37, 24, 14, 6 и 3 Люговского лесничества, пересекая реку Шоткуса, до северо-западного угла квартала 3 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза.

· По смежеству с Янегским сельским поселением:
Далее на восток и юго-восток по северной границе квартала 3 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза до северной границы квартала 7 этого лесничества; 

Далее на восток по северным границам кварталов 7, 8, 9, 10 и 11 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза, пересекая автодорогу Лодейное Поле - Алёховщина, до северо-западного угла квартала 80 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза; 

Далее на юго-восток по северной границе квартала 80 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза до северной границы квартала 20 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза; 

Далее на юго-восток по северным границам кварталов 20, 21 и 30, на юг по восточной границе квартала 30 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза до восточной границы квартала 42 этого лесничества; 

Далее на юго-восток по восточной границе квартала 42, на юго-восток по северо-восточной границе квартала 43, пересекая озеро Чоозеро, до северной границы квартала 60 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза; далее на восток по северной границе квартала 60 Люговского лесничества Лодейнопольского лесхоза до северной границы квартала 59 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза; 

Далее на юго-восток по северной границе квартала 59 Шапшинского лесничества до озера Мальгинское; далее на восток по северному берегу озера Мальгинское до северной границы квартала 36 Шапшинского лесничества; 

Далее на восток по северным границам кварталов 36 и 37, на юг по восточной границе квартала 37 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза до восточной границы квартала 52 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза; 

Далее на юг по восточным границам кварталов 52, 60 и 72 Свирского лесничества до восточной границы квартала 98 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза; далее на юг по восточной границе квартала 98 до северной границы квартала 121 Шапшинского лесничества; 

Далее на восток по северным границам кварталов 121, 122, 123 и 124 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза до северной границы квартала 76 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза; 

Далее на восток по северным границам кварталов 76, 77 и 78 Свирского лесничества, пересекая реку Нижняя Савинка, до северной границы квартала 125 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза; 

Далее на восток по северным границам кварталов 125, 127, 128 и 129 Шапшинского лесничества до восточной границы квартала 106 этого лесничества; 

Далее на север по восточной границе квартала 106 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза до южной границы квартала 68 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза; 

Далее на восток по южным границам кварталов 68 и 69, на юг по юго-западной границе квартала 69, на юго-восток по южной границе квартала 69 Свирского лесничества Лодейнопольского сельского лесхоза, пересекая реку Шапша, до западной границы квартала 107 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза; 

Далее на юг по западной границе квартала 107 Шапшинского лесничества до северной границы квартала 130 этого лесничества; 

Далее на восток по северным границам кварталов 130, 131, 132 и 133 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза до западной границы квартала 111 этого лесничества; 

Далее на север по западным границам кварталов 111, 112, 85 и 71, на восток по северным границам кварталов 71, 72 и 73 Шапшинского лесничества Лодейнопольского лесхоза до исходной точки.

