
Факультет прибалтийско-финской филологии и культуры Петрозаводского государственного 
университета 

Создан в 1993 году. На факультете работает две кафедры: 
* кафедра финского языка и литературы 
*кафедра карельского и вепсского языков. 
в 2012 году прием будет осуществляться по направлению бакалавриата «Филология» (степень бакалавр филологии) 
Профuли: 
- финский язык и литература, 
- финский и карельский языки и литература, 
- финский и вепсский языки и литература, 
- финский и английский языки и литература. 
Преимущества программы бакалавриата: 
Квалификация (степень) «бакалавр» соответствует международным стандартам и признаваема работодателями во всем мире. 
- Получить профессию МОЖНО не за 5, а за 4 года 
- Бакалавр может поступить в магистратуру на любое направление, обучение в магистратуре - бесплатное 
Факультет имеет прочные связи с Центром международной мобильности и сотрудничества СИМО и вузами Финляндии. СИМО организует летние курсы финского языка и культуры; по рекомендации кафедр принимает старшекурсников на семестровые стажировки (предоставляется возможность учиться и работать над курсовыми и дипломными работами). 
Ряд дисциплин на старших курсах преподается на финском, карельском и вепсском языках (история языков, лексикология, стилистика, введение в финно-угроведение, фольклор и литература Карелии и Финляндии и др.). Студенты выполняют курсовые и выпускные квалифицированные работы по многопрофильной научной проблематики (языкознание, теория и практика перевода, литературоведение, топонимия и пр.) на изучаемых языках. Уникальность факультета заключается в том, что он является единственным в России, где преподавание языков ведется на изучаемых языках.
Добросовестные и старательные студенты могут помимо основной стипендии получать именные. В университете их несколько, но только студенты этого факультета за свою литературную деятельность могут получать стипендию имени карельского писателя Яакко Ругоева. 
На факультете на постоянной основе работает преподаватель из Финляндии. 
Выпускники факультета работают: в научных центрах; в учебных заведениях (большая часть учителей финского, карельского и вепсского языков школ республики окончили ПетрГУ. Выпускники факультета преподают в учебных заведениях Карелии, Москвы, Санкт-Петербурга, Мурманска, а так же за рубежом: в Венгрии, Норвегии, Финляндии, Швеции); в редакциях средств массовой информации и издательствах: (все редакции СМИ на национальных языках, как печатные (Karjalan Sanomat, Carelia, Kipina, Ота тиа, Vienan Karjala, Kodima) так и электронные (радио и телевидение) укомплектованы преимущественно выпускниками факультета); переводчиками в государственных и коммерческих структурах, в туристических фирмах (выпускники востребованы как квалифицированные переводчики в различных фирмах, туристических организациях и бюро переводов по всей России и Финляндии). 
Прием на факультет ведется со знанием и без знания языков. 
Перечень вступительных испытаний для абитуриентов: 
Профиль «Зарубежная филология» («Финский язык и литература», «Финский и карельский языки и литература», «Финский и вепсский языки и литература») - Литература, Русский язык, История. 
Профиль «Зарубежная филология» («Финский и английский языки и  литература»)- Литература, Русский язык, Иностранный язык.

