[bookmark: bookmark0]Аналитическая информация по оценке эффективности реализации муниципальных программ Алеховщинского сельского поселения в 2018 году.
Оценка эффективности реализации муниципальных программ Алеховщинского сельского поселения в 2018 году выполнена на основе данных об освоении утвержденных объемов финансирования программ за счет средств всех источников и сведений о достижении запланированных значений показателей эффективности (индикаторов) с учетом методики оценки реализации муниципальных программ, согласно  приложения №15 к Порядку  разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Алеховщинского сельского поселения.
В ходе рассмотрения представленных материалов, отделом экономического развития дана оценка результатов реализации по каждой муниципальной программе, определены основные причины неполного освоения запланированных объемов финансирования и достижения запланированных достижений показателей.
Эффективность реализации муниципальной программы признается высокой, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 90%.
    Эффективность реализации муниципальной программы признается средней, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 80%.
    Эффективность реализации муниципальной программы признается удовлетворительной, в случае если значение ЭР мп составляет не менее 70%.
    В остальных случаях эффективность реализации муниципальной программы признается неудовлитворительной.

Уровень финансирования муниципальных программ

В 2018 году в Алеховщинском сельском поселении осуществлялась реализация 7 - ми муниципальных программ. Фактическое финансирование программ за счет средств всех источников составило 88 741,00790 тыс. рублей или 96,86 % от запланированного на год в соответствии с утвержденными муниципальными программами.
На 100% профинансировано 3 муниципальных программы. Это:

- муниципальная программа «Реализация инициативных предложений граждан на части территории   с. Алеховщина»;

- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»;

- муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».

На 98,22 % профинансирована муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольског муниципального района», в связи с экономией и отсутствием фактических средств местного бюджетов;
На 91,04 % профинансирована муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении», в связи с отсутствием фактических средств местного бюджетов;


На 85,72 % профинансирована муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения», в связи с экономией после проведенных аукционных процедур и отсутствием фактических средств местного бюджетов;
На 73,90 % профинансирована муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Алеховщинского сельского поселения», в связи с отсутствием фактических средств местного бюджетов.
Эффективность реализации муниципальных программ

Значения показателей (индикаторов) в интервале от 90 % до 100 % достигнуты по -5 программам (высокий уровень эффективности).

      Это программы:

· «Реализация инициативных предложений граждан на части территории                               с. Алеховщина». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: снос аварийных домов в с. Алеховщина (ул. Школьная дом 1,3, ул. Советская дом 19,21), свод аварийных деревьев в с. Алеховщина (ул. Строжовская, ул. Разъезжая,                 ул. Школьная), ямочный ремонт дороги в с. Алеховщина ул. Высоковольтная,                 ул. Школьная, устройство уличного освещения в с. Алеховщина Алеховщинский пер., обустройство ливневой канализации в с. Алеховщина ул. Набережная у дома №27, работы по замене фонарей уличного освещения по ул. Разъезжая в с. Алеховщина. 

· «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: приобретены евроконтейнера     д. Акулова Гора, д. Вонозеро, д. Большие Коковичи, ямочный ремонт грунтовых дорог в д. Валданицы (частичная подсыпка ЩПС и разравнивание) и д. Игокиничи, ремонт общественных колодцев д. Ратигора (павильон), д. Гонгиничи, пос. Мехбаза, д. Большие Коковичи, свод аварийных деревьев д. Надпорожье, д. Валданицы, ремонт моста в д. Чидово, очистка пожарных водоемов и обустройство подъезда в                            д. Пирозеро, пос. Шархиничи, приобретение триммеров д. Тервеничи, д. Вонозеро, благоустройство парка «Зайцевская лядинка» д. Тервеничи, замена уличных фонарей в д. Вонозеро, д. Хмелезеро, д. Ефремково, д. Ратигора, д. Тервеничи, снос аварийных домов п. Мехбаза, п. Ребовичи, д. Мустиничи.

· «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: выполнены мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского, произведена оплата по мероприятию комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры (строительство ДК Алеховщина), выполнен ремонт помещений бани в д. Яровщина.

· «Развитие культуры и массового спорта Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района». Эффективность реализации муниципальной программы – 98,22%. Достигнуты показатели по увеличению количества посещений театрально-концертных и культурно-массовых мероприятий на 4,9% от 2017 года, доля новых постановок в общем репертуаре увеличилась на 12% и книговыдача – 49,9 тыс. экз. Денежные средства не освоены в полном объеме, в связи с экономией и отсутствием фактических средств местного бюджетов;
· «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении». Эффективность реализации муниципальной программы – 91,04%. Все запланированные показатели выполнены. По мероприятию обслуживание газопровода  достигнут результат 91,04%, в связи с отсутствием фактических средств местного бюджетов;

Значения показателей (индикаторов) не менее 80 % достигнуты по - 2 программам (средний уровень эффективности).  

Это программы:

· «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения». Эффективность реализации муниципальной программы – 85,72%. Индикатор содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения не выполнен, так как от запланированных 4 930,57095 тыс. руб. израсходовано 3 957,10827 тыс. руб. на содержание автомобильных дорог. В связи с отсутствием фактических средств местного бюджета. По мероприятию ремонт участков автомобильной дороги ул. Парковая с. Алеховщина (от автомобильной дороги  «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично» до жилых домов №4,6  ул. Парковая, от жилого дома №8 до жилого дома №12  ул. Парковая, от жилого дома №18 ул. Парковая до автомобильной дороги «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично»,   от жилого дома №11  ул. Парковая до автомобильной дороги  «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично») Алеховщинский пер. с. Алеховщина) достигнут результат 100%; 

· «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Алеховщинского сельского поселения». Эффективность реализации муниципальной программы – 73,90%. Индикатор обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории Алеховщинского сельского поселения не выполнен, так как от запланированных 614,89856 тыс. руб. израсходовано 428,96701 тыс. руб. на ежемесячные взносы региональному оператору, в связи с  отсутствием фактических средств местного бюджета. По мероприятию создание условий для развития жилищного строительства и повышение уровня обеспеченности населения жильем достигнут результат 100%. 

[bookmark: _GoBack]Высокий уровень достижения запланированных значений показателей и индикаторов муниципальных программ в 2018 году составил 92,70 % (означает высокий уровень эффективности).
Оценка результатов реализации муниципальных программ Алеховщинского сельского поселения в 2018 году по каждой муниципальной программе приведена в таблице (приложение 1).
