Годовой отчет по выполнению муниципальных программ 
Алеховщинского сельского поселения 
за 2018 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района в целом составило 92,7%.  Из 8-ми муниципальных программ, реализуемых на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района, фактически профинансировано 7 программ. 
На 100 % профинансировано 3 программы, это:
- муниципальная программа «Реализация инициативных предложений граждан на части территории   с. Алеховщина»;
- муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»;
- муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области».
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.
Финансирование остальных 4- х программ выглядит следующим образом:
· муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района» профинансирована на 98,22%;
· муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении»профинансирована на 91,04%;
· муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения» профинансирована на 85,72%;
· муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Алеховщинского сельского поселения» профинансирована на 73,9%.


Муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта в
Алеховщинском сельском поселении
Лодейнопольского муниципального района»

          По муниципальной программе «Развитие культуры и массового спорта в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района» в 2018 году было запланировано средств 22 136,41 тыс. руб., профинансировано 21 742,3912 тыс. руб. Финансирование программы составило 98,22 %. 
Подпрограмма 1 "Обеспечение доступа жителей Алеховщинского сельского поселения к культурным ценностям" по данной подпрограмме предусмотрена организация деятельности казенного учреждения МКУ "Алеховщинский центр культуры и досуга". Произведены расходы на комплектование книжных фондов библиотек (приобретено 1 101 экз.), на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры, на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры, на проведение 109 поселенческих мероприятия: фестивали -  «Радуга», КВН, конкурсы – «Мисс Алеховщина" праздники – «День села Алеховщина», «Энарне ма», День Молодежи, День Победы, День Семьи, Любви и Верности; тематические программы, посвященные Дню защиты детей, Дню Матери, Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню защитника Отечества, Дню России, Дню народного единства, новогодние праздники, мастер-классы и народные гуляния, общественные  молодежные акции, на спортивные мероприятия: соревнования по волейболу среди молодежи, соревнования по футболу, шахматные турниры,  соревнования по зимнему биатлону среди организаций, соревнования по зимнему биатлону среди учащихся школ Лодейнопольского района.
Целью муниципальной программы является укрепление единого культурного пространства Алеховщинского сельского поселения, выравнивание уровня доступности культурных благ независимо от размера доходов, места проживания и социального статуса жителей Алеховщинского сельского поселения; создание условий для доступности участия всего населения в культурной жизни, улучшения культурно-досугового обслуживания населения, развития театрального искусства, самодеятельного художественного творчества, творческой самореализации граждан, культурно-просветительской деятельности, культурного досуга;  укрепление социального статуса работников культур.

Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования 
и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение 
энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении»

По муниципальной программе «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении» в 2018 году из местного бюджета было запланировано средств 99,78824 тыс. руб., израсходовано 90,84515 тыс. руб. 
Подпрограмма 3 "Газификация на территории Алеховщинского сельского поселения" 90,84515 тыс. руб.  из местного бюджета. По данной подпрограмме обслуживается газопровод к многоквартирным жилым домам по адресу: с. Алеховщина, ул. Советская, дом 28Б, дом 17.

Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог 
Алеховщинского сельского поселения».

По муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения» в 2018 году было запланировано средств 8 039,27095 тыс. руб., профинансировано 6 891,51515 тыс. руб. Финансирование программы составило 85,72%.
Мероприятие «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения».   Благоприятные погодные условия для содержания автомобильных дорог способствовали поддержанию автомобильных дорог общего пользования в нормативном состоянии, снижая тем самым затраты на их содержание. В рамках данной подпрограммы выполнена очистка дорог и обслуживание уличного освещения. 
Мероприятие «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Алеховщинского сельского поселения».
Работы выполнены в полном объеме. В рамках данной подпрограммы выполнены работы по ремонту участков автомобильной дороги ул. Парковая с. Алеховщина (от автомобильной дороги  «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично» до жилых домов №4,6  ул. Парковая, от жилого дома №8 до жилого дома №12  ул. Парковая, от жилого дома №18 ул. Парковая до автомобильной дороги «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично»,   от жилого дома №11  ул. Парковая до автомобильной дороги  «ст. Оять-Алеховщина-Надпорожье-Плотично») Алеховщинский пер. с. Алеховщина).

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан 
на территории Алеховщинского сельского поселения»
По данной программе на 2018 год запланировано средств 712,24856 тыс. руб., израсходовано 526,31701 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 73,90%, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 2 «Развитие инженерной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки в Алеховщинском сельском поселении» 97,350 тыс. руб. из местного бюджета. В рамках подпрограммы выполнены работы по подключению инженерной инфраструктуры под строительство МЖД. 
Подпрограмма 4 «Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории Алеховщинского сельского поселения» 428,96701 тыс. руб.  из местного бюджета. В рамках подпрограммы выполнены работы по перечислению ежемесячных взносов региональному оператору. 
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