Годовой отчет по выполнению муниципальных программ 
Алеховщинского сельского поселения 
за 2017 год

Финансирование бюджета по муниципальным программам Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района в целом составило 96,86%.  Из 7-ми муниципальных программ, реализуемых на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района, фактически профинансировано 7 программ. 
На 100 % профинансирована 1 программа, это:
- муниципальная программа «Реализация проектов общественного совета на части территории с. Алеховщина».
Намеченные цели данных программ и подпрограмм достигнуты.
Финансирование остальных 6- ти программ выглядит следующим образом:
· муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения» профинансирована на 85,25%;
· муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района» профинансирована на 96,83%;
· муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» профинансирована на 99,11 %;
· муниципальная программа «Реализация проектов  местных инициатив граждан    в Алеховщинском сельском поселении   Лодейнопольского муниципального района  Ленинградской области» профинансирована на 81,07%;
· муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении»профинансирована на 96,20%;
· муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Алеховщинского сельского поселения» профинансирована на 99,51%.


Муниципальная программа «Развитие автомобильных дорог 
Алеховщинского сельского поселения».

По муниципальной программе «Развитие автомобильных дорог Алеховщинского сельского поселения» в 2017 году было запланировано средств 8 294,97572 тыс. руб., профинансировано 7 071,38310 тыс. руб. Финансирование программы составило 85,25%.
Мероприятие «Содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения».   Благоприятные погодные условия для содержания автомобильных дорог способствовали поддержанию автомобильных дорог общего пользования в нормативном состоянии, снижая тем самым затраты на их содержание. В рамках данной подпрограммы выполнена очистка дорог и обслуживание уличного освещения. 
Мероприятие «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в населенных пунктах Алеховщинского сельского поселения».
Работы выполнены в полном объеме. В рамках данной подпрограммы выполнены работы по ремонту: автодороги  Алеховщинский пер. с. Алеховщина (от жилого дома №22 ул. Алеховщинская до жилого дома №3 Алеховщинский пер. с. Алеховщина).

Муниципальная программа «Развитие культуры и массового спорта в
Алеховщинском сельском поселении
Лодейнопольского муниципального района»

          По муниципальной программе «Развитие культуры и массового спорта в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района» в 2017 году было запланировано средств 18 283,59858 тыс. руб., профинансировано 17 704,641 тыс. руб. Финансирование программы составило 96,83 %. 
Подпрограмма 1 "Обеспечение доступа жителей Алеховщинского сельского поселения к культурным ценностям" по данной подпрограмме предусмотрена организация деятельности казенного учреждения МКУ "Алеховщинский центр культуры и досуга". Произведены расходы на комплектование книжных фондов библиотек (приобретено 1 073 экз.), на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры, на обеспечение выплат стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры, на проведение 107 поселенческих мероприятия: фестивали -  «Радуга», КВН, конкурсы – «Мисс Алеховщина" праздники – «День села Алеховщина», «Энарне ма», День Молодежи, День Победы, День Семьи, Любви и Верности; тематические программы, посвященные Дню защиты детей, Дню Матери, Дню пожилого человека, Дню семьи, Дню защитника Отечества, Дню России, Дню народного единства, новогодние праздники, мастер-классы и народные гуляния, общественные  молодежные акции, на спортивные мероприятия: соревнования по волейболу среди молодежи, соревнования по футболу, шахматные турниры,  соревнования по зимнему биатлону среди организаций, соревнования по зимнему биатлону среди учащихся школ Лодейнопольского района.
Целью муниципальной программы является укрепление единого культурного пространства Алеховщинского сельского поселения, выравнивание уровня доступности культурных благ независимо от размера доходов, места проживания и социального статуса жителей Алеховщинского сельского поселения; создание условий для доступности участия всего населения в культурной жизни, улучшения культурно-досугового обслуживания населения, развития театрального искусства, самодеятельного художественного творчества, творческой самореализации граждан, культурно-просветительской деятельности, культурного досуга;  укрепление социального статуса работников культур.

Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства на территории 
Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района 
Ленинградской области».
      В 2017 году финансирование по программе в целом составило 99,11 %, на реализацию муниципальной программы «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» из областного и местного бюджета было выделено 22 862,70579 тыс. руб., израсходовано 22 658,77227 тыс. руб. на следующие мероприятия: 
· Мероприятие 1 «Комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности объектами социальной и инженерной инфраструктуры» - 21 367,36648 тыс. руб.  из областного бюджета, 600,780 тыс. руб. из местного бюджета и 101,62579 тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджета Лодейнопольского муниципального района. По данному мероприятию осуществляется строительство ДК Алеховщина и решение отдельных вопросов местного значения по данному мероприятию. 
· Мероприятие 2 «Мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского» - 365,900 тыс. руб. из областного бюджета и 223,100 тыс. руб. из местного бюджета. Средства были направлены на проведение мероприятий по освобождению площади от борщевика Сосновского. 


Муниципальная программа «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области»

По муниципальной программе «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» в 2017 году было запланировано средств 2 625,0 тыс. руб., профинансировано 2 128,030 тыс. руб. (в связи с тем, что аукционные процедуры затянулись по причине технического сбоя системы и не успели выполнить работы по причине погодных условий).  Финансирование программы составило 81,07%.
Мероприятие «Реализация проектов местных инициатив граждан, представленных старостами сельских населенных пунктов» 2 026,38712 тыс. руб. из областного бюджета, 101,64288 тыс. руб.  из местного бюджета. В рамках данной программы осуществлено: свод аварийных деревьев в  д. Люговичи, д. Тервеничи,  д. Яровщина,        п. Мехбаза (38 шт.). Ремонт колодцев в д. Вонозеро, д. Хмелезеро, д. Ратигора (4 ед.). Закупка и замена светильников уличного освещения на энергосберегающие в д. Большие Коковичи, д. Пирозеро, п. Ребовичи,  п. Шархиничи, д. Надпорожье,  д. Игокиничи,           д. Тервеничи, д. Яровщина, п. Мехбаза,  д. Имоченицы (221 шт.). Ямочный ремонт грунтовой дороги в   д. Имоченицы, д. Ефремково,   д. Акулова Гора (1040 кв.м.). Очистка обочин дороги от кустарников в   д. Люговичи (1000 п.м.).


Муниципальная программа «Обеспечение устойчивого функционирования 
и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение 
энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении»

По муниципальной программе «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении» в 2017 году из областного бюджета, местного бюджета и межбюджетных трансфертов бюджета Лодейнопольского муниципального района было запланировано средств 3 346,19983 тыс. руб., израсходовано 3 218,91415 тыс. руб. 
Подпрограмма 1 "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Алеховщинского сельского поселения" 1 581,49640 тыс. руб. из областного бюджета, 1 532,00463 тыс. руб. из межбюджетных трансфертов бюджета Лодейнопольского муниципального района. По данной подпрограмме выполнены работы по ремонту теплотрассы  от УТ-1 до ул. Советская    с. Алеховщина и окончательный расчет за выполненные работы по ремонту здания бани в с. Алеховщина.
Подпрограмма 2 "Газификация на территории Алеховщинского сельского поселения" 93,40952 тыс. руб.  из местного бюджета и 12,00360 тыс. руб. из межбюджетных трансфертов бюджета Лодейнопольского муниципального района. По данной подпрограмме обслуживается газопровод к многоквартирному жилому дому по адресу: с. Алеховщина, ул. Советская, дом 28Б. 

Муниципальная программа «Обеспечение качественным жильем граждан 
на территории Алеховщинского сельского поселения»
По данной программе на 2017 год запланировано средств 32 187,18015 тыс. руб., израсходовано 32 027,83015 тыс. руб. Финансирование программы в целом составило 99,51%, в том числе по подпрограммам:
Подпрограмма 2 «Развитие инженерной и социальной инфраструктуры в районах массовой жилой застройки в Алеховщинском сельском поселении» 418,210 тыс. руб. из местного бюджета и 300,710 тыс. руб. из межбюджетных трансфертов бюджета Лодейнопольского муниципального района. В рамках подпрограммы выполнены работы по 
проектированию и строительству объектов инженерной инфраструктуры и решение отдельных вопросов местного значения: проектирование и строительство объектов инженерной инфраструктуры.
Подпрограмма 3 «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда с учетом необходимости развития малоэтажного жилищного строительства на территории Алеховщинского сельского поселения» 22 637,70048 тыс. руб. из областного бюджета, 765,99611 тыс. руб. из местного бюджета и 7 663,99611 тыс. руб. межбюджетные трансферты из бюджета Лодейнопольского муниципального района. В рамках подпрограммы построено два многоквартирных жилых дома для переселения граждан из аварийного фонда.
Подпрограмма 4 «Обеспечение мероприятий по капитальному ремонту многоквартирных домов на территории Алеховщинского сельского поселения» 242,16099 тыс. руб.  из местного бюджета. В рамках подпрограммы выполнены работы по перечислению ежемесячных взносов региональному оператору. 
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