ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению

муниципальных служащих Администрации

Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского

муниципального района Ленинградской области

и урегулированию конфликта интересов

27.02.2012 г

Присутствовали:

Председатель комиссии: 

 глава Администрации Алеховщинского сельского поселения                  Лопинова А. И.
Секретарь комиссии: специалист 1 категории Администрации                 Минина С.В.
Члены комиссии:

-зав. сектором финансового и бухгалтерского учета

главный бухгалтер                                                                                            Алексеева Т.И.
-юрисконсульт                                                                                                   Груздев А.Ф.

Повестка дня:
Организация правового просвещения среди муниципальных служащих  Администрации Алеховщинского сельского поселения и ее органов по вопросам исполнения законодательства о противодействии и профилактики коррупции
Выступили:

Председатель комиссии Лопинова А.И.
        В Администрации Алеховщинского сельского поселения проведены совещания с муниципальными служащими, на которых доведены требования законодательства о противодействии коррупции, ограничения и запреты, связанные с муниципальной службой, предусмотренные Федеральными законами «О противодействии коррупции» и «О муниципальной службе в Российской Федерации». Постановлением Администрации Алеховщинского сельского поселения от 02.08.2011 г. № 233 утвержден Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих. Кодекс представляет собой свод общих принципов профессиональной служебной этики и основных правил служебного поведения,  которыми  должны  руководствоваться  муниципальные служащие. Знание и соблюдение муниципальными служащими положений Кодекса является  одним из критериев оценки качества их профессиональной деятельности и служебного поведения.
Секретарь комиссии Минина С.В.
       В Администрации Алеховщинского сельского поселения проведена большая работа по организации правового просвещения среди муниципальных служащих по вопросам исполнения законодательства о противодействии и профилактики коррупции. В 2011 году муниципальными служащими нарушений служебного поведения не допускалось.
                                                                Решили
Работу по организации правового просвещения среди муниципальных служащих  Администрации Алеховщинского сельского поселения и ее органов по вопросам исполнения законодательства о противодействии и профилактики коррупции признать удовлетворительной.

Председатель комиссии                                                                              А.И.Лопинова

Секретарь комиции                                                                                     С.В.Минина
