
Отчет о деятельности главы администрации и администрации 
Алеховщинского сельского поселения за 2022 год и задачах на 2023-2024 годы

В соответствии с частью 11.1 статьи 35 Федерального закона от 06.10.2003 года N131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом муниципального образования Алеховщинское сельское поселение, глава местной администрации предоставляет ежегодный отчёт представительному органу власти совету депутатов и жителям «О результатах своей деятельности, деятельности местной администрации и иных подведомственных главе администрации учреждений, в том числе о решении вопросов, поставленных представительным органом муниципального образования и жителями».
Основываясь на вышеизложенное, докладываю.
Общий раздел.
В состав Алеховщинского сельского поселения входят 65 сельских населенных пунктов. Площадь муниципального образования составляет 238952 га (49 % от площади муниципального района).
в том числе земли сельхозугодий -  11 782,3 га, земли сельских населенных пунктов – 2 732,9 га, земли лесного фонда -  222 603,1 га, земли водного фонда 4 438,3 га.
Демография.
Численность населения по состоянию на 01 января 2023 года составила - 3640 человек.
По данным Лодейнопольского отдела записи актов гражданского состояния число родившихся в 2022 году составило 13 человек, по сравнению с 2021 годом - увеличилось на 1 человека. Число умерших в 2022 году составило 52 человека и по сравнению с показателем прошлого года уменьшилось на 7 человек.
Малый бизнес, потребительский рынок.
Сфера розничной торговли представлена 33 объектами торговли, в том числе: 2 универсальных сетевых магазина, 16 продовольственных магазинов, 4 непродовольственных магазина, 1 автозаправочная станция, 1 автомастерская, 1 аптечный пункт, 3 предприятия общественного питания, 3 гостиницы, 1 отделение Сбербанка, 3 отделения связи. Средняя численность работников торговых объектов составляет – 223 человека. 
Рынок труда.
По данным центра занятости населения на 01.01.2023 года число безработных составило 13  человек. 
Здравоохранение. 
На территории поселения расположена Алеховщинская врачебная амбулатория (структурное подразделение ГБУЗ ЛО «Лодейнопольская межрайонная больница»). Функционирует ФАП в д. Тервеничи и в д.Яровщина.
Среднесписочная численность работников здравоохранения в поселении составляет - 27 человек, в т. ч. 3 врача, 9 работников среднего персонала, 15 прочий персонал.
Образование.
За 2022 год численность детей в детском саду составила 
65 человек. Организовано 4 группы.
 Численность учащихся, посещающих МКОУ Алеховщинскую среднюю общеобразовательную школу, составляет - 203 человека. Организовано 17 классов. Реализуются программы дошкольного, начального и основного общего образования. 
Среднесписочная численность работников образования в Алеховщинском сельском поселении составляет 101 человек, в т. ч. в детском саду - 18 человек (в штате), в школе - 83 человека, из них 46 педагогов.
Жилье.
Всего состоят на учете нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договору социального найма - 37 семей (81 человек).
в т. ч. многодетные – 5 семей (24 человека). 
Срок ожидания от 1 года до 20 лет. 
Улучшили жилищные условия в 2022 году - 2 семьи.
ЖКХ и благоустройство территории.
Алеховщинское сельское поселение активно участвует в различных государственных программах Ленинградской области и муниципальных программах Лодейнопольского муниципального района. 
· «Реализация инициативных предложений граждан на части территории                               с. Алеховщина». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: Устройство уличного освещения в с. Алеховщина. Ямочный ремонт грунтовых дорог в с. Алеховщина ул.Боровая, ул.Молодежная. Свод аварийных деревьев вдоль дорог в с. Алеховщина (справочно: на общую сумму 1 168 000,00 руб.);
· «Реализация проектов местных инициатив граждан в Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: Ямочный ремонт участков грунтовых дорог в д.Ефремково, д.Надпорожье, д.Вонозеро, д. Тервеничи, д. Акулова Гора, д. Кургино, д. Никоновщина, пос. Мехбаза, д. Ручьи. Устройство уличного освещения в д. Большие Коковичи, д.Пирозеро, пос.Ребовичи, д.Люговичи, д.Имоченицы, д.Акулова Гора, пос.Мехбаза, д.Надпорожье, д.Ефремково, пос.Шархиничи. Свод аварийных деревьев в д. Большие Коковичи, пос. Мехбаза, пос. Ребовичи, д. Валданицы (справочно: на общую сумму 2 840 910,00 руб.);
· «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Алеховщинском сельском поселении». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: Замена водогрейного котла в д.Яровщина, ремонт кровли здания котельной в с. Алеховщина (справочно: на общую сумму 1 755 676,88 руб.);
·  «Развитие сельского хозяйства на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области». Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: выполнены мероприятия по борьбе с борщевиком Сосновского (справочно: на общую сумму 320 795,46 руб.); 
· «Охрана окружающей среды на территории Алеховщинского сельского поселения Лодейнопольского муниципального района Ленинградской области» Эффективность реализации муниципальной программы – 100%. Все запланированные показатели выполнены, по программе осуществлено: приобретение и поставка мусорных контейнеров для сбора ТБО (справочно: на общую сумму 255 000,00 руб.);
· «Развитие культуры и массового спорта Алеховщинском сельском поселении Лодейнопольского муниципального района». Эффективность реализации муниципальной программы – 98,13% (справочно: на общую сумму 28 899,33265 руб.).
          Бюджет 
Бюджет Алеховщинского поселения за 2022 года исполнен с профицитом в 29846,93 руб. 
Исполнение доходной части бюджета сельского поселения за 2022 год составило 59252664,70 руб., из них собственные доходы бюджета 16868207,24 руб. 
Исполнение расходной части бюджета за 2022 год составило 59222817,77 руб.

Государственные и муниципальные услуги. 
В настоящее время на территории Алеховщинского сельского поселения действует «удаленное рабочее место» для сотрудника МФЦ. В основе работы МФЦ лежит «принцип одного окна»: за одно посещение МФЦ гражданин может подать заявления на предоставление государственных и муниципальных услуг разных ведомств. В настоящий момент администрацией Алеховщинского сельского поселения разработаны и утверждены 31 административный регламент. 
Заключено соглашение с МФЦ на получение 20 муниципальных услуг через МФЦ.
Культура.
Муниципальное казенное учреждение «Алеховщинский центр культуры и досуга» занимается организацией досуга взрослых и детей на территории поселения. Это - 4 сельских дома культуры и 7 библиотек. На базе домов культуры работает 40 клубных формирований, в них задействовано 895 человек. Творческие коллективы и сотрудники СДК принимают участие в  участие в различных фестивалях-конкурсах районного, областного, регионального, всероссийского и международного уровней, и везде занимают призовые места. В 2022 году было проведено 862 культурно-массовых мероприятия. 
По Алеховщинскому объединению библиотек зарегистрировано пользователей 1617 чел., посещаемость библиотек всего 15664 чел., из них культурно-массовых 2698 чел. Книжный фонд составляет 40797 экземпляров. Книговыдача составила 34660 экземпляров. 

Органом местного самоуправления с учетом мнения и потребности жителей муниципального образования Алеховщинского сельского поселения определены задачи на 2023 год.
Все текущие и перспективные задачи подчинены повышению уровня безопасности и качества жизни на селе.
1. Строительство контейнерных площадок для сбора ТКО. 
2. Реализация муниципальной программы по борьбе с борщевиком.
3. Устройство уличного освещения пер. Алеховщинский, ул.Советская, ул. Стрелковская, ул.Алеховщинская, ул.Парковая.
4. Ямочный ремонт участков грунтовых дорог ул. Стрелковская.
5. Снос аварийных деревьев вдоль дорог с.Алеховщина.
6. Ямочный ремонт грунтовых дорог (д. Акулова Гора, д. Игокиничи, д. Имоченицы, д. Кургино, д. Валданицы, д. Ветхое Село, д. Тервеничи,                                       пос. Шархиничи).            
7. Свод аварийных деревьев  (пос. Мехбаза, пос. Ребовичи,  д. Люговичи)
8. Устройство уличного освещения (д. Акулова Гора, д. Бор, д. Ветхое Село, д. Вонозеро, д. Красный Бор, д. Мергино, д. Полянка, д. Путиловец).
9. Иные работы.  
Доклад закончил, спасибо за внимание!








